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- N.0 	  9	 a P.10

- Es la noticia tiene del de-esta primera que
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N 	 ESTUDIO	 N2 CUESTIONARIO
TARJETA	 01

1.	 9	 5	 81

(1)(2)(3)(4)	 (5)(6)(7)(8)(9)
(10)(11)

Región (12)(13)

Provincia (14)(15)

Código municipio (16)(17)(18)

(nombre municipio)

Tamaño hábitat (19)(20)

Distrito (21)(22)

Sección (23)(24)(25)

Entrevistador 	 (26)(27)( 28)(29)

El Centro de Investigaciones Sociológicas está realizando una en

cuesta sobre temas de interés general. Por este motivo, solícita

mos su colaboración y se la agradecemos anticipadamente.

El secreto está amparado por las leyes y los cuestionarios indi-

viduales son destruidos enseguida. Podemos así garantizarle un

completo anonimato.

UUfe parlamentario sobre el Estado de la Nación. ¿Me podría de=
P.1 Se acaba de celebrar en el Congreso de los Diputados el de

cir 	  (ANOTAR UNA SOLA RESPUESTA).

- Si	 vió todo el	 debate en TV	 	 	 1

- Si	 siguió todo el	 debate por la radio	 	 	 2

- Vió parte del	 mismo en TV	 	 	 3

- Oyó parte del mismo en la radio 	 	 	 4

- Leyó la información en los periódicos 	 	 	 5

- Ha oído comentarios sobre el	 debate	 	  6

(30)

P.2 En términos generales, y con independencia de sus ideas po
¿qué le parecieron las intervenciones del Presidente 7

del Gobierno, Felipe González, a lo largo del debate?

- Muy bien	 	
-	Bastante bien	 ..

- Regular	 	
- Bastante mal	 	
- Muy mal	 	

-	N.0 	

1
2
3
4
5
9

(31)

P.3 Y, en relación con lo que dijo el Presidente, ¡podría decir

me si...?

- Está de acuerdo con la mayoría de las cosas
que dijo	 	

- Está de acuerdo con bastantes de las cosas

que dijo	 	
- Está de acuerdo con pocas de las cosas que

dijo	 	
- No está de acuerdo con nada o casi 	 nada de

lo que dijo	 	
-	N.S 	
-	 N.0 	

1

2

3

4
8
9

(32)

P.4 Si tuviera que dar una calificación a la intervención del

157é-sidente en su conjunto, ¡qué nota le concedería del 1 al 10?

P.6 En conjunto, ¿aprueba o desaprueba la actuación de Felipe
UUFIzález como Presidente del Gobierno durante los dos últimos -

años?
- Aprueba 	  1

- Desaprueba 	  2	
(43)

- N.S 	  8

- N.0 	  9

P.7 ¡Y espera Vd. que en los próximos dos años la labor que rea
TTEe Felipe González como Presidente del Gobierno sea mejor, --
igual o peor que la que ha llevado a cabo en estos últimos años?

P.8 Durante el debate general que siguió al discurso de Felipe

UUTIzález, los líderes de la oposición criticaron los planteamien
tos del Presidente. ¿Hasta qué punto cree que estas criticas es=

taban justificadas?

- Muy justificadas	 	

- Bastante justificadas	 	

- Poco justificadas	 	

- Nada justificadas	 	

- N.S 	

-	 N.0 	

1

2
3
4
8
9

(45)

P.9 ¿Y cómo calificaría las intervenciones en el debate de cada

-FU de los siguientes líderes políticos, si tuviera que puntuar-
los de O a 10, sabiendo que el O significa que lo valora muy mal

y el 10 que lo valora muy bien.

Iñaki	 Anasagasti	 	

- Julio Anguita	 	

José M' Aznar 	

- Luis Mardones	 	

- Eduardo Martín Toval	 	

- Miguel	 Roca	 	

- Alejandro Rojas Marcos	 	

- Adolfo Suárez	 	

Calificación

00-10

NS

88

88

88

88

88

88

88

88

88

NC

99

99

99.

99

99

99

99

99

99

(46)(47)

(48)(49)

(50)(51)

(52)(53)

(54)(55)

(56)(57)

(58)(59)

(60)(61)

A	 TODOS

P.10 En el desarrollo del debate, Felipe González fijó unos ob-
jitivos de continuidad para la acción de su Gobierno. En esta -
tarjeta aparecen algunos de esos objetivos. Leála detenidamente
y dígame, desde su punto de vista, cuáles son los tres objetivos
a los que el Gobierno debería prestar mayor atencion.

(MOSTRAR TARJETA A).

- Aumento de la competitividad de la economía
española 	  01

- Concertación con sindicatos y patronal 	  02

- Potenciación de los procesos de unificación -
(62)(63)

- Mejor 	

-	Igual	 	

- Peor 	
-	N.S 	
-	 N.0 	

1

2
3
8
9

(44)

europeos
- Crecer económicamente por encima de la media

europea 	  04 (64)(65)
- Luchar contra las desigualdades sociales 	  05

- Mejorar los servicios públicos (sanidad, ense

fianza, etc.) 	 — 06 (66)(67)

- Invertir más en infraestructuras (carreteras,
pantanos, etc.) 	  07

- Potenciar la presencia internacional de España 	  08

- N.S 	  88

- N.0 	  99

03

N.S 	  88
N.0 	  99

P.5 Ahora me gustaría que Vd. me dijera si, a su juicio, el -
77Esidente del Gobierno, Felipe González, demostró en el debate
parlamentario....

Si No NS NC

- Conocimiento de	 los problemas del	 país. 1 2 8 9 (35)

-	 Sensibilidad	 hacia	 los	 problemas de	 -

los	 españoles	 	 1 2 8 9 (36)

- Moderación 	 , 1 2 8 9 (37)

- Sentido práctico	 	 1 2 8 9 (38)

- Capacidad de comunicarse con el 	 hombre

de	 la	 calle	 	 1 2 8 9 (39)

- Capacidad de tomar decisiones	 	 1 2 8 9 (40)

- Capacidad de encajar 	 las críticas que

le hacen	 	 1 2 8 9 (41)

- Dureza con sus adversarios	 	 1 2 8 9 (42)

P.11 ¿Y piensa Vd. que para alcanzar esos objetivos es mejor -
que el Gobierno actúe por sí mismo o es mejor que busque acuer-
dos con los partidos políticos?

- Es mejor que el Gobierno actúe por sí mismo .. 1
- Es mejor que el Gobierno busque acuerdos con

los partidos políticos 	  2 (68)
- N.S 	  8
- N.0 	  9

P.Ila Voy a repetirle los objetivos fijados por el Presiden-
te del Gobierno, dígame, por favor, para cada uno de ellos, si
considera muy necesario o poco necesario que para su cumpli-
miento llegue el Gobierno a acuerdos con los partidos políti-
cos. (LEER UNO A UNO).

Muy ne-	 Poco ne
cesario	 cesariT5	 NS NC

- Aumento de la competitividad de
la economía española	 	 1 2 8 9 (69)

- Concertación con sindicatos y

patronal	 	 1 2 8 9 (70)

(33)(34)
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- Hombre 	  1
- Mujer 	  2 (64)

- Aprueba 	  1
- Desaprueba 	  2
- N.S 	  8
- N.0 	  9

(53)

- Potenciación de los procesos de -
unificación europeos	 	

Miy ne-	 Poco ne
cesario	 cesariii NS NC

9 (71)1 2 8
- Crecer económicamente por encima

de la media europea 	 1 2 8 9 (72)
- Luchar contra las desigualdades

sociales	 	 1 2 8 9 (73)
- Mejorar	 los	 servicios públicos -

(sanidad,	 enseñanza,	 etc.)	 	 1 2 8 9 (74)
-	 Invertir más en infraestructuras

(carreteras,	 pantanos,	 etc.)	 	 1 2 8 9 (75)
- Potenciar la presencia internacio

nal	 de España	 	
_

1 2 8 9 (76)

P.12 Con independencia de lo que Vd. prefiera, dígame si consi-
UUT-i muy probable, bastante probable, poco o nada probable que
el Gobierno llegue a acuerdos con los partidos políticos para -
alcanzar esos objetivos.

- Muy probable 	  1
- Bastante probable 	  2
- Poco probable 	  3
- Nada probable 	  4
- N.S 	  8
- N.0 	  9

TARJETA 02 (10)(11)

P.13 ¿Con qué partidos políticos debería llegar el Gobierno a
acuerdos?

Si No NS_NC

- Con el	 CDS 	 1 2 8 9 (12)
- Con el	 PP	 	 1 2 8 9 (13)
- Con	 IU	 	 1 2 8 9 (14)
- Con el	 PNV	 	 1 2 8 9 (15)
- Con CiU	 	 1 2 8 9 (16)
- Con otros partidos	 . 1 2 8 9 (17)

P.14 Cambiando de tema: como Vd. probablemente sabe, Felipe -
76iiiález ha introducido algunos cambios en el Gobierno. ¿Está
Vd. de acuerdo o en desacuerdo con esos cambios?

- Está de acuerdo 	  1
- Está en desacuerdo 	  2

(18)- N.S 	  8
- N.0 	  9

P.15 Le voy a leer la lista de los miembros del nuevo Gobierno.
UTojime, para cada uno de ellos, si lo conoce y qué puntuación le
daría por su actuación hasta la fecha, siendo O la más baja y
10 la más	 alta.

- Claudio Aranzadi	 	

- José Borrell	 	

- Rosa Conde 	

- Tomás de la Quadra-Salcedo 	

- José Luis Corcuera	 	

- äkin Mantel	 Eguiagaray 	

- Francisco Fernández Ordorez

- Matilde Fernández	 	

- Julián García Valverde	 	

- Julián García Vargas	 	

- Luis Martínez Noval	 	

- Narcis	 Serra	 (Vicepresiderte)

- Javier Solana	 	

- Pedro Solbes	 	

- Carlos Solchaga	 	

- Jordi	 Solé Tura	 	

- Virgilio Zapatero	 	

No
conoce

77

Puntua
ción—

00-10

NS

88

88

88

88

88

88

88

88

88

88

88

88

88

88

88

88

88

88

NC

99

99

99

99

99

99

99

99

99

99

99

99

99

99

99

99

99

99

(19)(20)

(21)(22)

(23)(24)

(25)(26)

(27)(28)

(29)(30)

(31)(32)

(33)(34)

(35)(36)

(37)(38)

(39)(40)

(41)(42)

(43)(44)

(45)(46)

(47)(48)

(49)(50)

(51)(52)

77

77

77

77

77

77

77

77

77

77

77

77

77

77

77

77

77

P.16 En general, ¿aprueba o desaprueba la labor desarrollada
fiCiFel anterior Gobierno en los dos últimos años?

P.17 ¿Y espera Vd. que en los próximos dos años la labor que
FiáTice el nuevo Gobierno sea mejor, igual o peor que la reali-
zada en los dos últimos años?

- Mejor 	
-	Igual	 	
- Peor 	

N.S 	
-	 N.0 	

1
2
3
8
9

(54)

P.18 Dígame, por favor, si este Gobierno le inspira mucha con-
Tiir-íza, bastante confianza, poca o ninguna confianza?

- Mucha confianza	 	
- Bastante confianza	 	
- Poca confianza 	
- Ninguna confianza 	
- N.S 	
- N.0 	

1
2
3
4
8
9

(55)

P.19 Me gustaria que me dijera ahora, si aprueba o desaprueba
Tue ha hecho últimamente el partido por el cual ha votado -
Vd. en las últimas elecciones generales de 1989. Para expresar
hasta qué punto está de acuerdo, puede usar una escala de 1 a -
10, teniendo en cuenta que el 1 significa que está muy en desa-
cuerdo y el 10 que está muy de acuerdo.

Escala 	 	
(56)(57)

N.S 	  88
N.0 	  99

P.20 Cuando se habla de política se utilizan normalmente las ex
presiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de —
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colo
caria Vd.?. (MOSTRAR TARJETA ESCALA). (PEDIRLE AL ENTREVISTADO —
QUE INDIQUE LA CASILLA EN LA QUE SE COLOCARIA Y REDONDEAR EL NU-
MERO CORRESPONDIENTE).

(58)(59)

01	 02 03 04 05 06 07 08 09	 10

P.21 Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales,
¡a qué partido votaría Vd.?. (MOSTRAR TARJETA PARTIDOS).

-PA 	
- PAR 	
- AIC	 	
- UV	 	

- Otro de derechas 	
- Otro de izquierdas	 	

=— No votaría 	
- No sabe todavía 	
-	N.0 	

10
11
12
13
14
15
77
88
99

(60)(61)

P.21a En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos -
iTiFfe Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus pro
pias ideas?. (MOSTRAR TARJETA PARTIDOS). (Anotar partido y —
poner en el cuadro el n 2 correspondiente que va en la tarje-
ta).

Ninguno 	  77
	

1	 1

N.0 	  99
	

(62)(63)

P.22 Sexo:

P.23 ¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

(65)(66)

P.24 ¿Qué estudios tiene Vd.?

- Menos de estudios primarios,	 no sabe leer	 	
- Menos de estudios primarios,	 sabe leer (menos de 6 -

años de escuela)	 	
Estudios primarios completos, cultura general 	 	

- Estudios de formación profesional 	 	
- Bachiller elemental	 	
- Bachiller superior	 	

Estudios de grado medio 	 	
- Universitarios o técnicos de grado superior	 	
- Otros	 (anotar)

1

2
3
4
5
6

7
8
9

(67)

(77)

Izda. 1	 1	 I Dcha. NS NC •

gä 99

- CDS 	  01
- IU 	  02
- PP 	  03
- PSOE 	 04
- EA 	  05
- EE 	  06
- HB 	  07
- PNV 	  08
- CiU 	  09 r

-N.0 	  O
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1) Desarrollo de la entrevista:

- Muy buena 	  1

- Buena 	  2

- Regular 	  3

- Mala 	  4

- Muy mala 	  5

2) Sinceridad del entrevistado:

Mucha 	  1

- Bastante 	  2

- Poca 	  3

- Ninguna 	  4

(75)

(76)

P.25 ¿En cuál de estas situaciones se encuentra Vd.?

- Trabaja (PREGUNTAR EMPLEO EN PREGUNTA 25a)	 	

- Está parado (PREGUNTAR ULTIMO EMPLEO EN PREGUNTA

25a)	 	
- Jubilado (PREGUNTAR ULTIMO EMPLEO EN PREGUNTA 25a)	 	

- Estudiante (PREGUNTAR OCUPACION DEL PADRE EN PRE-

GUNTA 25a)	 	

- Sus labores	 (PREGUNTAR OCUPACION DEL ESPOSO AUNQUE

HAYA FALLECIDO EN PREGUNTA 25ä) 	 	

-	 N.0 	

1

2
3

4

5
9

(68)

P.28 ¿Le importaría darme su n 2 de teléfono?

(ENTREVISTADOR: EXPLICAR QUE ES PARA QUE EL CIS PUEDA HACER UNA

POSIBLE COMPROBACION TELEFONICA DE QUE LA ENTREVISTA HA SIDO

REALIZADA).

- Tiene teléfono y da número 	 1 teléfono

- No tiene teléfono 	  2

- Tiene teléfono y no da número 	  3	 (74)

N.0 	  9

P.25a Ocupación

E.	 NOTAS A' RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR

(ENTREVISTADOR: ANOTAR DETALLADAMENTE Y PONER EN 	 (69)(70)
EL CUADRO EL N CORRESPONDIENTE QUE VA EN LA TAR

JETA).

P.26 ¿Cómo se considera Vd. en materia religiosa?

- Católico practicante	 	

- Católico no practicante	 	

- Otras religiones	 	

- No creyente 	

-	Indiferente	 	

-	N.0 	

1

2
3

4
5
9

(71)

P.27 ¿Recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones genera_re-i- de octubre de 1989?
- CDS 	  01	 -PAR 	  11

- IU 	  02	 - AIC 	  12

- PP 	  03	 - UV 	  13

- PSOE 	  04	 - Otro de derechas 	  14 (72)(73)
- EA 	  05	 - Otro de izquierdas ... 15

- EE 	  06	 - No voto 	  77

- HB 	  07	 - En blanco 	  80

- PNV 	  08	 - No recuerda 	  88

- CiU 	  09	 - N.0 	  99

- PA 	  10
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TARJETA r-0-3] 	 (10)(11)

INCIDENCIAS ENTREVISTA. Número de orden de entrevista (por sección) 	  [—	 (12)(13)

- Portales en los que el portero impide entrar 	 •	 1 2 3 4 5 6	 (14)(15)

- Viviendas en que se niegan a recibir ninguna explicación.. : 	 1	 2 3 4 5 6	 (16)(17)

- Contacto fallido por no cumplir cuota 	 •	 1	 2 3 4 5 6	 (18)(19)

Negativa 	

Sexo De	 18 a 34 De 35 a 54 Más de 55

V

M

(20)(21)(22)(23)

(24)(25)(26)(27)

Entrevista conseguida:	 -	
*Calle ö plaza)
	

(NO)
	 (iTiTIJi (pta.)

Fecha de realización: 	

	

Día	 Mes	 Año

(28)(29) (30)(31)	 (32)(33)
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